



#### 一年忠班/ 陳○宇同學

我覺得書車上有很多我看過的書，但也有好多新書。下課就馬上想要來找書看，也可以陪同學散步聊天選書，覺得很開心。期待下次書車再來。

#### 一年孝班/ 李○凱同學

作家演講之後，大家都馬上衝來找作家的書，那就是廖炳焜老師的書，本來下課就很多人的書車，在作家演講之後就又變得更加熱門了，搶不太到想借的書，只好自己想辦法了。

#### 一年孝班/ 劉○伶同學

知道書車要來之後，我們班都好興奮，很想快點去找找有什麼書可以借，雖然我們的圖書館也很多書，老師也有在進行《夏之庭》的閱讀教育，不過還是自己去找新書看最開心。聽老師說書車每年都會來，我好期待下次再看到書車的時候。

#### 三年仁班/ 曾○萍同學

去年書車來之後，今年我們又去看車上的書有什麼不同，有發現很多新書，今年大家一樣很熱烈地在找想要讀的新書，不過三年級的大哥大姐果然不像一二年級那樣熱情，等冷門時段才去選書。

#### 二年愛班/ 陳○志同學

我覺得書車很重要耶，因為東原學校附近沒有書店，東原學校附近最多書的地方，大概就是國中的圖書館了吧，所以有機會接觸更多新書，真的很令人興奮。雖然學校附近沒有書店可以看，但是書車來的這一個禮拜大家才又更珍惜這段時間去找書看。

